
АНОТАЦІЯ 

до навчальної дисципліни «Проектний менеджмент» 

Програма навчальної дисципліни “Проектний менеджмент” складена 

відповідно до освітньо-професійної програми підготовки магістрів 

спеціальності «Політологія». Кількість кредитів – 3. Семестр – 10-й 

Курс «Проектний менеджмент» посідає важливе місце у системі підготовки 

фахівців - політологів. Він спрямований на отримання студентами важливих 

емпіричних навичок професійної діяльності у громадському секторі. Робота в 

громадських організаціях є однією зі сфер працевлаштування майбутніх 

політологів. Курс передбачає вивчення процедури реєстрації громадського 

об’єднання, підготовку стратегічного плану розвитку громадської організації, 

створення фандрейзингової та комунікаційної стратегій, написання 

наративної частини проектів та особливості створення бюджетів для них, 

управління і звітність в межах проектної діяльності. Дисципліна сприяє 

отриманню практичних навичок управління громадськими об’єднаннями та 

проектами у неприбутковому секторі. Вона розроблена з урахуванням 

останніх законодавчих вимог до діяльності громадських об’єднань та 

тенденцій їх розвитку в Україні. Викладання курсу здійснюється у формі 

моделювання основних етапів діяльності в громадській організації: від 

процедури її створення до підготовки та управління проектами. Під час 

навчання студенти зобов’язані виконати такі завдання: підготувати 

документи, необхідні для реєстрації громадського об’єднання, підготувати 

стратегічний план розвитку організації, написати проектну заявку для участі 

в актуальному конкурсі на отримання фінансування, створити 

фандрейзингову та комунікаційну стратегії організації. Окремий змістовий 

модуль курсу присвячено соціальному маркетингу. Планування соціально 

маркетингових кампаній, визначення груп-мішеней, бенефеціарів та 

стейкхолдерів кампаній, вивчення соціально-психологічних аспектів 

групової поведінки – орієнтовний перелік проблем, що розглядатимуться у 

цьому змістовому модулі. 

Метою викладання навчальної дисципліни “Проектний менеджмент” є 

формування у студентів комплексу знань та практичних навичок з 

планування, моніторингу та управління проектами  

Завдання навчальної дисципліни є: вивчення етапів проектування, способів 

та методів створення проекту; вивчення систем управління проектами;  

вивчення стандартів управління проектами;  

Предметом вивчення навчальної дисципліни є теоретичні та практичні 

засади менеджменту проектів, пов’язаних з проектуванням у сучасному 

соціальному середовищі. 


